
 

 

アンケートにご協力ありがとうございます 
 

３月に入り、春の到来が待ち遠しいころとなりました。また、３学期も大詰めを迎え、まとめの

活動や進級・進学の準備の時期になりました。この１年間、本校の教育活動にご理解・ご協力を

いただき心より感謝申し上げます。 

さて、保護者の皆様には、「浜小学校の教育について（保護者アンケート）」にご協力いただ

き、ありがとうございました。アンケートの結果につきましては、学校運営協議会で報告させて

いただきました。皆様からいただいたご意見を真摯に受け止め、さらなる向上を目指して、次年

度の教育活動につなげていきたいと考えております。 

 

【アンケート結果からの考察】 

 昨年度のアンケート結果と比較して、顕著な部分として、 

 

「⑥子どもはルールやマナーを身につけている」が、減少していました。 

「⑦子どもはよくあいさつをする」が、少し増加していました。 

「⑧子どもは思いやりの心が育っている」が増加していました。 

 

本校の教育目標として掲げている「おかげボ」の根幹にかかわる部分での数値に変化がみ

られております。「①学校は、明るく楽しい雰囲気である」は、「よくあてはまる・だいたいあては

まる」の合計が９５%近くありました。子どもたちにとって学校の雰囲気が「明るく楽しい」と思え

ることが、何よりも嬉しい結果でした。また、アンケート結果から、「ルールやマナーを身につけ

ること」「あいさつ」については、さらなる取り組みが必要であると考えております。 

 

なお、先日、児童を通じて１２月に実施したあまっ子ステップアップ調査の結果を各ご家庭に

お渡ししています。学校でも復習をしっかり行い、課題を解決していきたいと思います。ご家庭

でもご活用をお願いいたします。  

 

今後も、子どもたちが充実した学校生活を送ることができるよう、教職員一同励んでまいり

ます。ご理解・ご支援賜りますよう、よろしくお願いいたします。 

 

 

【令和６年度保護者アンケート集計】              （数値は％で表しています） 
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A よくあてはまる B だいたいあてはまる

C あまりあてはまらない D あてはまらない

E わからない

⑤学校は子どものことの相談に応じてくれている

④学校は安全や事故防止に配慮している

③学校はわかりやすい授業を行っている

①学校は明るく楽しい雰囲気である

⑧子どもは思いやりの心が育っている

⑦子どもはよくあいさつをする

⑥子どもはルールやマナーを身につけている

②学校は授業を参観する機会を適切に設けている

⑩子どもと一緒に話をしたり、過ごしたりする時間をつくっている

⑨子どもの学習内容や学校生活について知っている

令和７年３月５日（水）No.13 

尼崎市立浜小学校 

校 長  田 村 幸 夫 

06-6499-1536 
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